



清理渣土费了不少工夫。

# 货车撒漏后逃逸

## 路面被污5公里,清理耗时两小时

本报3月3日热线消息(记者苑菲菲 通讯员于佳立) 3日清晨5时许,一大货车行至重庆中路沧口汽车站附近时出现撒漏。撒漏之后,该货车又狂奔逃跑,导致长途站至文昌阁路段5公里长、近两个车道宽的路面上被渣土污染。事发时一位的哥记录了该货车的车牌并举报,目前李沧城管执法部门正在对此事做进一步的调查。

今天早晨5时许,李沧城管永清路中队接到的哥孙先生的举报电话后,立即赶往事发现场。执法人员在现场看到,粘湿的泥土夹杂着石块,占据了近两个车道,自重庆中路沧口长途汽车站至文昌阁一段

撒漏污染严重,并断断续续一直延伸至李沧城阳交界处,污染路面长度足有5公里。

执法人员表示,若不能在车流高峰时段进行清理,将会严重影响车辆的通行。6时许,执法人员组织了十余名工人与一台铲车进行清理,5公里的撒漏清理了近两个小时才清理完毕。“7点半之后上班的车就多起来了,而这段路又是交通要道,虽造成了短暂的拥堵,不过好在7点多就弄完了,影响不大。”执法人员说。

据了解,撒漏车辆是一车牌号为鲁B\*2972(因泥土遮盖显示不全)的大货车运输施工渣土,沿重庆中路自南向北高速行驶,过

华路立交桥后,车挡板因震动打开造成撒漏。的哥鸣笛提醒,但大货司机置之不理。因见撒漏严重,的哥一边打电话举报,一边尾随追踪,直至追至城阳区界内,大货狂奔逃逸。

据介绍,针对运输撒漏问题,李沧城管执法部门曾专门在辖区各主干道加强巡查,年初又新招协勤员17名,加大执法力度。“但是这些到处撒漏的运输车大多是过路车,路上又没设检查口,所以非常不好监管。”永清路中队陆队长表示现已立案,下一步将在交警部门的配合下,追查该逃逸大货。而根据有关规定,该货车将面临约25000元的罚款。

# 千斤纸捆砸断工人韧带

本报3月3日热线消息(记者赵波) 2日晚上9时许,在合肥路上的一家纸品厂内,一名车间工人在操作升降机时,挂钩突然脱钩,千斤重的纸捆子砸中其左腿,导致左小腿韧带断裂。据了解,该工人在去年就在工厂受过伤,对此工厂负责人表示,这是很正常的工伤。

3日上午,记者在骨伤医院住院部见到伤者时,受伤的小凌左小腿上已经缠上绷带,“昨天晚上可能是挂钩没挂好,一个纸捆子吊起来两米

多突然脱落了。”

小凌告诉记者,一个纸捆子大约有一千多斤重,吊在吊装设备上缓冲一下后,砸在他的左腿上,幸亏身边的工友叫来五六名同事,合力将压在他身上的纸捆子移开。经检查小凌左小腿韧带断裂,目前经过手术治疗已经接上。

小凌今年23岁,老家聊城。他表示去年他刚来这个工厂上班时,曾在一次事故中伤到左手,并伤及骨头,但是害怕家人担心一直没敢告

诉家里。3日上午,记者来到位于合肥路上的凯萨纸品厂时,厂门口工人正在用叉车装货,厂区内一片繁忙,记者看到厂区内的院子里放满了大型的纸捆子。

工厂总经理黄先生接受记者采访,他表示这是工厂内部的事故,是正常的工伤,工厂已经与工人签订了劳动合同,将按工伤条款支付医药费,对于工人是怎么受伤和工厂车间内存在的安全隐患,黄经理则闭口不谈。(奖励线索提供者张先生30元)

# 做噩梦摔下床 一男子摔骨折

本报3月3日热线消息

(记者赵郁) 3日凌晨,一名30多岁的男子在熟睡时被自己的噩梦吓到,不慎从2米多高的吊铺上摔下,右肩膀和胳膊重重摔在地上发生骨折,随后被120急救车送往市立医院救治。

“一名男子从自家吊铺上摔下来了,右胳膊摔骨折了。”3日早上8点多,记者接到线索称,凌晨时分,一名三十多岁的男子在家睡觉时,被自己的噩梦吓到,一不小心从两米多高的吊铺上滚下来,重重摔在地板上,躺在地上不能动弹。家人发现他摔伤在地后,赶紧拨打了120急救电话,男子随后被急救车连夜送到市

立医院接受救治。

记者闻讯赶到医院后,在急诊室找了一圈也没有找到摔伤的男子。医护人员查询了急诊记录后说,该男子可能已经出院,因为他摔下地时是右胳膊和右肩膀先着地,所以导致右肩膀骨折,右胳膊部位关节错位,伤情并不严重。

据知情者透露,摔伤的男子住在吉林支路一处老小区的二楼,他所睡觉的吊铺距离地板约2.5米。男子是被自己的噩梦吓到后,迷迷糊糊翻身时,直接从吊铺上掉下来的。

(奖励线索提供者王先生30元)

# 因餐费起争执 老板打伤顾客

本报3月3日热线消息

(记者赵波) 3日下午1时许,在浮山后的一处小餐馆中,三名男子酒后因为饭费与餐馆老板起争执,一名男子被砖头砸伤头部,警方介入后,饭店老板承认打人并赔偿伤者医药费。

记者在浮新医院见到伤者时,只见伤者全身都是土,嘴巴和鼻子上沾满了血迹。“我们吃饭时被老板用砖头打了。”伤者自称姓李,在附近的浮山后市场揽活,中午他们三个工友去市场旁边的一家小餐馆吃饭,结果吃完饭准备结账时与老板发生冲突,老板带了三四个人将他打伤,“其中

一个人用砖头拍在我脸上了。”李先生说,至于起争执的详细原因李先生一直闭口不谈。

李先生的工友王先生带着记者去他们当时吃饭的小餐馆,说起打架的原因,王先生表示,交钱时餐馆老板称老李去年在小餐馆吃饭欠了20元钱,老李不承认双方才打了起来。

记者来到这家餐馆时,一位戴眼镜的男子自称是店老板,但是对于刚才的冲突不愿多谈,只是表示警方已经协调处理了,记者得知处理方式是,餐馆赔偿受伤的李先生200元的医药费。



占道修车被查处

南昌路一家汽车修理行为了方便在人行道上停车、修车,用装满沙子的编织袋铺在机动车道上。3日,这家修理行被四方城管部门查处,图为执法人员清理占道沙袋。记者苑菲菲 通讯员杨志衍 摄影报道